
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 2×5＝10 10こ

答
え

し
き（2） 5×4＝20 20こ

答
え

し
き（3） 3×2＝6 6本

答
え

し
き（4） 4×6＝24 24こ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 6×7＝42 42こ

答
え

し
き（2） 7×5＝35 35E

答
え

し
き（3） 8×3＝24 24まい

答
え

し
き（4） 9×4＝36 36こ



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 2×8＝16 16本

答
え

し
き（2） 5×3＝15 15こ

答
え

し
き（3） 3×6＝18 18こ

答
え

し
き（4） 4×5＝20 20こ



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 6×5＝30 30こ

答
え

し
き（2） 7×4＝28 28E

答
え

し
き（3） 8×7＝56 56まい

答
え

し
き（4） 9×2＝18 18こ



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 2×7＝14 14本

答
え

し
き（2） 5×3＝15 15こ

答
え

し
き（3） 8×7＝56 56こ

答
え

し
き（4） 9×4＝36 36こ



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

答
え

し
き（1） 3×5＝15 15本

答
え

し
き（2） 4×9＝36 36こ

答
え

し
き（3） 6×8＝48 48こ

答
え

し
き（4） 7×2＝14 14E



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

りんごジュースは　2×8＝16　で　16本
オレンジジュースは　3×8＝24　で　24本
16＋24＝40 　で　40本

9こ　入りの　あめを　5ふくろ　なので　
9×5＝45

8こ　入りの　ガムを　3ふくろ　なので
8×3＝24

45＋24＝69

　よしこさんは　ゆきえさんの　3ばい　食べ
たので　2×3＝6　で　6こ　食べました。
ゆうじさんは　よしこさんの　2ばい　食べ
たので　6×2＝12　で　12こ　食べました。
　　

 2 ＋ 6 ＋ 12 ＝　20

［かいせつ］

１

２

３

40本

１

69こ

２

20こ

３

ゆきえさん よしこさん ゆうじさん



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

ぶどうジュースは　2×6＝12　で　12本
オレンジジュースは　4×6＝24　で　24本
12＋24＝36 　で　36本

9こ　入りの　グミを　4ふくろ　なので　
9×4＝36

7こ　入りの　ガムを　5ふくろ　なので
7×5＝35

36＋35＝71

　よしこさんは　ゆきえさんの　2ばい　食べ
たので　1×2＝2　で　2こ　食べました。
ゆうじさんは　よしこさんの　4ばい　食べ
たので　2×4＝8　で　8こ　食べました。
　　

 1 ＋ 2 ＋ 8 ＝　11

［かいせつ］

１

２

３

36本

１

71こ

２

11こ

３

ゆきえさん よしこさん ゆうじさん



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／かけ算九九のぶんしょうだい

赤い　ボールペンは　3×7＝21　で　21本
青い　いろえんぴつは　4×7＝28　で　28本
21＋28＝49 　で　49本

5こ　入りの　あめを　9ふくろ　なので　
5×9＝45

8こ　入りの　ガムを　6ふくろ　なので
8×6＝48

45＋48＝93

　よしこさんは　ゆきえさんの　2ばい　食べ
たので　2×2＝4　で　4こ　食べました。
ゆうじさんは　よしこさんの　3ばい　食べ
たので　4×3＝12　で　12こ　食べました。
　　

 2 ＋ 4 ＋ 12 ＝　18

［かいせつ］

１

２

３

49本

１

93こ

２

18こ

３

ゆきえさん よしこさん ゆうじさん




